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	класс: 5А
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Сложение и вычитание десятичных дробей

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   
	5.1.2.27
выполнять сложение и вычитание десятичных дробей

	Цель урока
	· все будут находить значение суммы или разности десятичных дробей;
· большинство будут решать уравнения, в которых неизвестно слагаемое, уменьшаемое, вычитаемое; 
· некоторые будут решать задачи, в том числе и на развитие логики

	Критерии оценивания
	Выполняют сложение десятичных дробей; выполняют вычитание десятичных дробей; находят корни уравнений   

	Языковые задачи

	Формулируют правила сложения и вычитания десятичных дробей; сопровождают решение примеров комментированием;  умеют правильно читать и записывать десятичные дроби
Стиль языка подходящий для диалога – академический.
Словарный запас и термины, касающиеся предмета: целая часть, десятичные знаки, десятичная запись дробных чисел.

Сочетания, используемые для диалога и письма: разрядная  единица; переместительное свойство сложения, сочетательное свойство сложения; сложение, выполняемое «столбиком», вычитание, выполняемое «столбиком».

	Воспитание ценностей  


	Совершенствование  качеств, присущих высокоинтеллектуальной и конкурентоспособной личности -  патриотизм, национальное самосознание, национальный дух, гражданственность и социальная активность. 
Ценности: сотрудничество, уважение, открытость, трудолюбие, творчество

	Межпредметная связь
	Связь с историей ( историческая справка);
Связь с русским языком (правильное формулирование мысли, использование терминологии); 
Связь с матем. логикой (последовательные рассуждения, умозаключения)

	Предыдущие знания

	· чтение и запись десятичных дробей;
· перевод из обыкновенной дроби в десятичную и обратно;
· сравнение десятичных дробей;
· представление дроби в виде суммы разрядных единиц 

	


Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока

	Оргмомент (приветствие учителя, сведения об отсутствующих)
Вступительное слово, совместная постановка цели урока
Мысль дня: Если в коробку положить алмаз- она станет шкатулкой. Если в коробку положить огрызок- она станет урной. Мы  то, что вкладываем в свою голову
Учение о дробях всегда считалось трудным.. У немцев сохранилась пословица: « Попасть в дроби», что означает попасть в трудное положение.
Итак, задача сегодняшнего урока - доказать, что дроби не смогут поставить вас в трудное положение. Будем их уверенно складывать и вычитать, познакомимся с историей десятичных дробей. Буду рада вашим хорошим ответам.
Устная работа.
1. На доске записаны дроби, под ними буквы.
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· Прочитайте дроби.
· Назовите целую часть второй дроби.
· Назовите дробную часть первой, последней дроби.
· Назовите наименьшую и наибольшую десятичную дробь.
· Расположите дроби в порядке возрастания и прочитайте напутствие на сегодняшний урок.
Дескрипторы:
1.читают  дроби
2. называют целую часть второй дроби
3. называют целую часть первой, восьмой дроби
4.находят и называют наименьшую и наибольшую дроби
5. записывают дроби в порядке возрастания и читают фразу 
	


Цитата 







Слайд 

	Середина урока

	1.Тест
1 Вариант

1.Записать в виде десятичной дроби число:       35
а)35,9     б)35,09    в)35,009     г)35,900
2.Поставить вместо звездочки цифру так, чтобы запись выражения оказалась верной:
0,5 * 7 > 0,531
  а)0          б)1             в)2               г)4
3.Выполните сложение 105,28 + 42,9
 а)106,28    б)148,18    в)148,98    4)147,37
4.Выполните вычитание 25,073 – 16,29
  а)8,783      б)8,944       в)9,783     г)9,504
5.Решите уравнение 8,2 + y = 10,6
   а)3,3        б)2,4           в)4,1          г)18,8
2 Вариант	

1. Записать в виде десятичной дроби число:        4
а)4,27       б)4,0027     в)4,027     г)4,2700
2. Поставить вместо звездочки цифру так, чтобы запись выражения оказалась верной:
3,*7 < 3,59
а)6              б)8             в)9             г)4
3. Выполните сложение: 27,4 + 31,67
а)58,07       б)58,71      в)59,07        г)59,17
4. Выполните вычитание: 26,3 – 21,325
а)5,625       б)4,975       в)5,075        г)4,875
5. Решите уравнение:  10,1 – у = 4,8
а)5,3          б)14,9           в)4,5            г)6,3   
ФО: проверка в паре   по кодам,  результаты в лист оценивания
1 вариант
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2 вариант



Критерии оценивания:
5 правильных ответов - «Справился полностью, Умница!»
4 правильных ответов - «Будь внимательнее»
3 правильных ответа - «Старайся, и всё у тебя получится!»
2. Магический квадрат
В таких квадратах сумма чисел в любом столбце, любой строке и по любой диагонали одинаковые
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Выполняется в паре, затем проверка по слайду
Физминутка «Верно-неверно»
3. Индивидуальная работа 
(разноуровневые задания)
1 вариант
1)вычислить: 
а); б); в);  г); д)
2)  Представить в  виде разрядных единиц: а)5,713;   б) 25,019
2 вариант
1) вычислить: а) ; б) 31,7+(0,3-0,21); в) 961-307,91; г) 17,31+8,9-13,95; д)10-8,25
2)  выразить: а) в м:    5м 13 см;    б)в кг:   3 кг 709г
 3 вариант
1)вычислить: а) ; б) ; в) ; г); д)
2) заменить * цифрой так, чтобы получились верное равенство: 9,4=9,*9+0,2*
Проверка выполняется самим учеником по готовым кодам, результаты фиксируются в оценочный лист
4.Дополнительное задание
эстафета по рядам
	

Раздаточный материал















Лист с ответами
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	Конец урока 










	1.Рефлексия. «Дерево знаний»
В зависимости от цвета выбрать стикер и при желании написать комментарий, прикрепить на дерево
«Красный»-нужна консультация
Желтый- есть небольшие сомнения еще 
Зеленый- тема закреплена, все понятно
2.Домашнее задание- идз (было распечатано и роздано индивидуально)
	Стикеры-листики трех цветов
Шаблон дерева на доске
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